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Installasjonsveiledning

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

2 Ingen deler er nødvendige – Fjern kontrolldekslet.

3 Ingen deler er nødvendige – Fjern clutchbøylen.

4 Kontrollakselskobling 1 Monter kontrollakselskoblingen.

Nærhetssensorenhet 1
Flensmutter (¼ tomme) 25
Tosidet skrue 2

Monter nærhetssensorenheten.

6 Ingen deler er nødvendige – Juster posisjonen til bøylelåsavstands-
stykket.

Ledningssats 1
Sperremodul 17
Skrue 2

Monter ledningssatsen og
sperremodulen.

Spak 1
Knott 18
Mutter (5/16 tomme) 1

Monter spaken.

9 Ingen deler er nødvendige – Juster trekkabelen.

10 Ingen deler er nødvendige – Monter kontrolldekslet.
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1
Klargjøre maskinen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Parker maskinen på en jevn flate.
2. Sett på parkeringsbremsen.
3. Slå av motoren.
4. Koble tennpluggledningen fra tennpluggen, se

maskinens brukerhåndbok.

2
Fjerne kontrolldekslet
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Koble ledningssatskontakten fra timetelleren

(Figur 1).

g280735

Figur 1

1. Ledningssatskontakt 2. Timeteller

2. Fjern kontrolldekslet ved å fjerne skruene som
fester kontrolldekselet til det bakre panelet
(Figur 2).

g280734

Figur 2

1. Skrue 2. Kontrolldeksel

3
Fjerne clutchbøylen
Ingen deler er nødvendige

Fjerne håndtaket
1. Fjern skruene som fester panelet til håndtaket,

og fjern panelet fra håndtaket (Figur 3).

g287538

Figur 3

1. Håndtak 3. Panel
2. Skrue

2
 



2. Fjern mutteren, bolten, kompresjonsfjæren
og avstandsstykket som fester gassarmen til
håndtaket (Figur 4).

g287668

Figur 4

1. Monteringsdeler for
gassen

3. Skrue

2. Tilkobling for ledningssats

3. Fjern eventuelle ledningssatstilkoblinger til
bryterne på håndtaket (Figur 4).

4. Fjern de to skruene som fester bøylebrakettene
til håndtaket (Figur 4).

5. Fjern boltene og mutterne som fester håndtaket
til håndtaksmonteringsenheten (Figur 5), og
fjern håndtaket.

g287667

Figur 5

1. Bolt 2. Håndtak

Fjerne bøylen
1. Fjern boltene og mutterne som fester bøylen

til håndtaksmonteringsenheten. Fjern
avstandsstykkene, pinnene og fjæren (Figur 6).

g287719

Figur 6

1. Bøyle 3. Fjær
2. Bolt 4. Mutter

2. Fjern bøylen fra håndtaksmonteringsenheten.
3. Fjern pinnene som fester bøylekoblingen

til kontrollakselen (Figur 7), og fjern
bøylekoblingen.

g287666

Figur 7

1. Bøylekobling 2. Pinnebolter
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Montere håndtaket
1. Bruk boltene og mutterne som du fjernet i trinn 5

i Fjerne håndtaket (side 2), for å feste håndtaket
til håndtaksmonteringsenheten. Se Figur 5.

2. Monter eventuelle ledningssatstilkoblinger til
koblingene på håndtaket (Figur 8).

g287674

Figur 8

1. Monteringsdeler for
gassen

2. Tilkobling for ledningssats

3. Monter monteringsdelene du fjernet i trinn 2 i
Fjerne håndtaket (side 2), for å feste gassarmen
til håndtaket (Figur 8).

4. Monter panelet til håndtaket med skruene du
fjernet i trinn 1 i Fjerne håndtaket (side 2). se
Figur 3.

4
Montere kontrollakselskob-
lingen
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Kontrollakselskobling

Prosedyre
Se Figur 9 for denne prosedyren.

g287669

Figur 9

1. Kontrollakselskobling
(clutchbøyle)

3. Trekkabelfjær

2. Bolt 4. Kontrollakselskobling
(trekkspak)

1. Koble trekkabelfjæren fra kontrollakselskoblin-
gen.

2. Fjern kontakten ved å fjerne pinnene som fester
koblingen til kontrollakselen

3. Bruk pinnene for å montere den nye
kontrollakselkoblingen til kontrollakselen.

4. Koble trekkabelfjæren til den nye koblingen.
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5
Montere nærhetssensoren-
heten
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Nærhetssensorenhet

2 Flensmutter (¼ tomme)

2 Tosidet skrue

Prosedyre
1. Fjern sokkelskruene med sekskanthode fra

avstandsstykket på kontrollakselen(Figur 10).
2. Bruk to tosidede skruer og to flensmuttere

(¼ tomme) for å feste nærhetssensorenheten til
kontrollakselen(Figur 10).

3. Trekk til skruene og mutterne med et moment
på 9–12 Nm.

g287673

Figur 10

1. Avstandsstykke 4. Tosidet skrue
2. Skrue med innvendig

sekskant
5. Flensmutter (¼ tomme)

3. Nærhetssensorenhet

6
Justere posisjonen til
bøylelåsavstandsstykket
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Juster posisjonen til bøylelåsavstandsstykket slik at
avstandsstykket er mellom bøylelåsen og den øvre
chassistappen. Se “B” i Figur 11.
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g287718

Figur 11

1. Skulderbolt 4. Bøylelås
2. Avstandsstykke 5. Fjær
3. Mutter

1. Fjern fjæren fra bøylelåsen.
2. Løsne og fjern skulderbolten og mutteren som

fester bøylelåsen til chassistappen.
3. Bruk skulderbolten, mutteren og avstandsstykket

for å feste bøylelåsen på kontrollakselen.
4. Fest fjæren til bøylelåsen.

7
Montere ledningssatsen og
sperremodulen
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Ledningssats

1 Sperremodul

2 Skrue

Prosedyre
1. Bruk to skruer for å montere sperremodulen til

kabelskilleveggen (Figur 12).

g281730

Figur 12

1. Skrue 3. Kabelskillevegg
2. Sperremodul

2. Monter ledningssatsen på følgende måte:
• Ledningssatsenden som har kontakt med

sekssokler: monter til sperremodulen.
• Ledningssatsenden merket TRACTION

SWITCH: fest til nærhetssensorkoblingen.
• Ledningssatsenden merket TO MAIN

HARNESS: fest til maskinledningssatsenden
merket TO INTERLOCK MODULE.
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8
Montere spaken
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Spak

1 Knott

1 Mutter (5/16 tomme)

Prosedyre
1. Ta lokket av kontrollakselen(Figur 13).

g287670

Figur 13

1. Lokk 4. Spak
2. Kontrollarmstag 5. Knott
3. Mutter (5/16 tomme)

2. Monter knotten på spaken (Figur 13).

3. Bruk mutteren (5/16 tomme) for å feste spaken
til kontrollakselen (Figur 13).

4. Trekk til mutteren med et moment på 19–24 Nm.

9
Justere trekkabelen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Juster trekkabelen så det opprettholdes
korrekt mellomrom mellom friksjonsskiven og
trykkplaten. Se kontrollsystem-vedlikeholdsdelen i
maskinensBrukerhåndbok.

10
Montere kontrolldekslet
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Se illustrasjonene i 2 Fjerne kontrolldekslet (side 2)
for denne prosedyren.
1. Bruk skruene du fjernet tidligere til å montere

kontrolldekslet.
2. Koble ledningssatskontakten til timetelleren.
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Bruk
Bruke trekkspaken
Bruk trekkspaken til å aktivere eller deaktivere
trekkdrivverket.
• Aktiver trekkdrivet: Flytt spaken ned til TILKOBLET

posisjon (Figur 14).
• Koble fra trekkdrivet: Flytt spaken opp til

FRAKOBLET posisjon (Figur 14).

g281791

Figur 14

1. FRAKOBLET posisjon 2. TILKOBLET posisjon
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